

GMINA STARA BŁOTNICA

B.271.3.2014

Sprostowanie omyłki pisarskiej
w informacji o wyborze najkorzystniejszej oferty z dnia 05.05.2014r.

Gmina Stara Błotnica informuje, że dokonuje sprostowania informacji o wyborze najkorzystniejszej oferty z dnia 05.05.2014r. dotyczącego postępowania p.n. „Termomodernizacja budynku użyteczności publicznej w Starej Błotnicy” .

W powyższej informacji doszło do omyłki pisarskiej , a mianowicie :

- na stronie pierwszej wpisano adres firmy „JAREXBUD” Przedsiębiorstwo Budowlano-Instalacyjne ul. Gazowa 4 26-600 Radom

powinno być:

ul. Domagalskiego 11/49 pozostałe dane bez zmian.

- na stronie drugiej w ofercie nr 4 wpisano nazwę firmy RACHIBUD

powinno być:

ARCHIBUD.

Pozostałe dane zawarte w informacji pozostają bez zmian.

Zamawiający informuje, że powyższe sprostowanie pozostaje bez wpływu na wybór oferty najkorzystniejszej.

Do wiadomości :

Uczestnicy postępowania.

Strona internetowa: www.starablotnica.bip.org.pl.

Tablica ogłoszeń Gminy Stara Błotnica

Wójt Gminy


mgr. inż. Marcin Kozdrach